



ПЕРВЫЙ ЗАМЕСТИТЕЛЬ ГЕНЕРАЛЬНОГО ДИРЕКТОРА

14.08.2012 № ЗХ-1-01/17059
на № 17-140/сп от 16.07.2012

Первому Заместителю Председателя
Комитета Совета Федерации по
аграрно-продовольственной
политике и природопользованию
Федерального Собрания
Российской Федерации

С.Ф. Лисовскому

Уважаемый Сергей Федорович!

ФГУП «Почта России» рассмотрело Ваше обращение относительно функционирования отделений почтовой связи (далее – ОПС) в сельской местности на территории Курганской области и сообщает следующее.

По состоянию на 01.07.2012 на территории Курганской области функционирует 493 отделения почтовой связи, из них 64 ОПС в городской местности и 429 ОПС в сельской местности. Согласно действующим нормативам размещения сети объектов почтовой связи в городах области должно функционировать от 55 до 66 ОПС, в селе - от 208 до 245 ОПС.

Таким образом, существующая сеть отделений почтовой связи на территории Курганской области в сельской местности значительно превышает, установленное нормативами количество ОПС и не обеспечивает покрытия издержек на свое содержание.

Несмотря на это, ФГУП «Почта России», оставляя для себя главным приоритетом обеспечение доступности услуг почтовой связи для населения, очень взвешенно подходит к вопросу сокращения числа отделений почтовой связи, принимая во внимание, в том числе и их социальную значимость.

За период с 2006 по 2011 год на территории Курганской области не было закрыто ни одного отделения почтовой связи, изъятие индекса не производилось.

В связи с изменением организационно-производственной структуры обособленных структурных подразделений УФПС Курганской области – филиала ФГУП «Почта России», проведенной в 2005 году, ОПС Альменевского района переданы в подчинение Шумихинского почтамта. На момент реорганизации в Альменевском районе функционировало 14 ОПС, ни одно из них сокращено не было.

Отделения почтовой связи предоставляют пользователям услуги в соответствии со стандартным перечнем услуг, предоставляемых отделениями почтовой связи потребителям.

В связи с недостатком кадров на селе, низкой численностью населения, высокой арендной платой и нерентабельностью ОПС было принято решение изменить формат обслуживания населения некоторых сельских поселений.